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Emerson	
  College	
  Polls:	
  Utah	
  breaking	
  for	
  third-­‐party	
  candidate	
  McMullin.	
  
Trump	
  loses	
  ground	
  in	
  New	
  Hampshire,	
  Pennsylvania	
  and	
  Missouri.	
  	
  

Ayotte	
  (R-­‐NH)	
  and	
  Blunt	
  (R-­‐MO)	
  are	
  tied	
  in	
  Senate	
  bids,	
  while	
  Toomey	
  (R-­‐PA)	
  is	
  holding	
  on.	
  
	
  

BOSTON,	
  MA	
  -­‐	
  Four	
  new	
  polls	
  by	
  Emerson	
  College	
  show	
  Hillary	
  Clinton	
  increasing	
  her	
  favorability	
  and	
  
her	
  support	
  in	
  New	
  Hampshire,	
  Pennsylvania	
  and	
  Missouri	
  while,	
  in	
  Utah,	
  Evan	
  McMullin	
  leads	
  Donald	
  
Trump	
  by	
  4	
  points,	
  31%	
  to	
  27%,	
  with	
  Clinton	
  taking	
  24%.	
  

Presidential	
  Ballot	
  

	
  	
   Clinton	
   Trump	
   Johnson	
   Stein	
   McMullin	
   Undecided	
   MOE	
  

NH	
   44%	
   36%	
   10%	
   6%	
   N/A	
   5%	
   3.2%	
  
PA	
   45%	
   41%	
   4%	
   4%	
   N/A	
   6%	
   3.4%	
  

MO	
   39%	
   47%	
   5%	
   2%	
   N/A	
   7%	
   3.9%	
  
UT	
   24%	
   27%	
   5%	
   -­‐	
   31%	
   12%	
   3.6%	
  

	
  

Utah,	
  which	
  has	
  voted	
  for	
  Republican	
  presidential	
  candidates	
  in	
  every	
  cycle	
  since	
  1964,	
  is	
  a	
  cause	
  of	
  
concern	
  for	
  the	
  Trump	
  campaign.	
  It	
  appears	
  that	
  the	
  divisive	
  GOP	
  primary,	
  which	
  was	
  won	
  by	
  
conservative	
  Senator	
  Ted	
  Cruz	
  with	
  69%,	
  has	
  left	
  voters	
  looking	
  for	
  an	
  alternative	
  to	
  the	
  GOP	
  nominee.	
  
For	
  example,	
  51%	
  of	
  Cruz	
  primary	
  voters	
  are	
  backing	
  McMullin	
  while	
  29%	
  are	
  voting	
  for	
  Trump.	
  Among	
  
Utah’s	
  Republican	
  primary	
  voters	
  who	
  supported	
  the	
  second-­‐place	
  finisher,	
  Ohio	
  Governor	
  John	
  Kasich,	
  
only	
  4%	
  say	
  they	
  plan	
  to	
  vote	
  for	
  Trump	
  in	
  November.	
  McMullin	
  draws	
  his	
  strongest	
  support	
  from	
  young	
  
people,	
  ages	
  18-­‐34.	
  He	
  is	
  winning	
  36%	
  of	
  their	
  vote	
  while	
  Trump	
  and	
  Clinton	
  each	
  get	
  22%.	
  Trump	
  leads	
  
McMullin	
  35%	
  to	
  24%	
  among	
  those	
  who	
  are	
  55	
  and	
  over.	
  	
  

It	
  appears	
  Clinton	
  is	
  pulling	
  away	
  from	
  the	
  GOP	
  nominee	
  in	
  New	
  Hampshire	
  and	
  is	
  now	
  up	
  8	
  points,	
  44%	
  
to	
  36%,	
  compared	
  to	
  her	
  5-­‐point	
  lead	
  of	
  42%	
  to	
  37%	
  in	
  an	
  early	
  September	
  Emerson	
  poll.	
  Clinton	
  has	
  
also	
  seen	
  her	
  favorable	
  rating	
  in	
  the	
  Granite	
  State	
  increase	
  5	
  points,	
  from	
  38%	
  to	
  43%,	
  while	
  Trump’s	
  
has	
  increased	
  2	
  points,	
  from	
  34%	
  to	
  36%.	
  

In	
  Pennsylvania,	
  Clinton	
  has	
  widened	
  her	
  lead	
  slightly,	
  edging	
  Trump	
  45%	
  to	
  41%,	
  compared	
  to	
  her	
  3-­‐
point	
  advantage	
  (46%	
  to	
  43%)	
  in	
  September.	
  In	
  Missouri,	
  Trump	
  has	
  lost	
  ground	
  to	
  Clinton	
  but	
  is	
  still	
  up	
  
by	
  8	
  points,	
  47%	
  to	
  39%.	
  The	
  gap	
  between	
  them	
  shrank	
  5	
  points	
  since	
  September,	
  when	
  he	
  had	
  a	
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commanding	
  lead	
  of	
  47%	
  to	
  34%.	
  	
  The	
  number	
  of	
  voters	
  who	
  view	
  him	
  unfavorably	
  has	
  increased	
  in	
  the	
  
same	
  time	
  frame,	
  from	
  51%	
  to	
  56%,	
  while	
  Clinton’s	
  unfavorable	
  rating	
  has	
  dropped	
  from	
  64%	
  to	
  61%.	
  

Favorable/Unfavorable	
  Ratings	
  

NH	
   Favorable	
   Unfavorable	
  

Clinton	
   43%	
   54%	
  

Trump	
   36%	
   61%	
  

	
   	
   	
  MO	
   Favorable	
   Unfavorable	
  
Clinton	
   37%	
   61%	
  

Trump	
   43%	
   56%	
  

	
   	
   	
  PA	
   Favorable	
   Unfavorable	
  

Clinton	
   42%	
   56%	
  
Trump	
   36%	
   61%	
  

	
   	
   	
  UT	
   Favorable	
   Unfavorable	
  

Clinton	
   23%	
   74%	
  

Trump	
   24%	
   72%	
  
	
  

In	
  U.S.	
  Senate	
  races,	
  Republican	
  incumbent	
  Kelly	
  Ayotte	
  is	
  tied	
  with	
  New	
  Hampshire	
  Governor	
  Maggie	
  
Hassan	
  at	
  45%	
  apiece	
  after	
  leading	
  Hassan	
  48%	
  to	
  46%	
  in	
  September.	
  Ayotte	
  has	
  struggled	
  to	
  distance	
  
herself	
  from	
  Trump.	
  GOP	
  Senator	
  Roy	
  Blunt	
  of	
  Missouri	
  is	
  now	
  tied	
  with	
  Democrat	
  Jason	
  Kander	
  at	
  44%	
  
after	
  trailing	
  Kander	
  42%	
  to	
  40%	
  in	
  a	
  prior	
  Emerson	
  poll.	
  	
  The	
  Senate	
  race	
  in	
  Pennsylvania	
  has	
  also	
  
tightened	
  with	
  the	
  GOP’s	
  junior	
  senator,	
  Pat	
  Toomey,	
  holding	
  a	
  46%	
  to	
  43%	
  lead	
  over	
  Katie	
  McGinty	
  
after	
  leading	
  McGinty	
  by	
  7	
  points	
  (46%	
  to	
  39%)	
  in	
  August.	
  	
  

CALLER	
  ID	
  

The	
  Emerson	
  College	
  New	
  Hampshire,	
  Pennsylvania,	
  Missouri	
  and	
  Utah	
  polls	
  were	
  conducted	
  October	
  
17-­‐19,	
  under	
  the	
  Supervision	
  of	
  Professor	
  Spencer	
  Kimball.	
  All	
  samples	
  consisted	
  of	
  only	
  likely	
  general	
  
election	
  voters,	
  per	
  the	
  following:	
  NH	
  n=900,	
  with	
  a	
  margin	
  of	
  error	
  (MOE)	
  of	
  +/-­‐	
  3.2	
  percentage	
  points,	
  
PA	
  n=800	
  with	
  an	
  MOE	
  of	
  	
  +/-­‐	
  3.4%,	
  UT	
  n=700	
  with	
  an	
  MOE	
  +/-­‐	
  3.6%,	
  and	
  MO	
  n=600	
  with	
  an	
  MOE	
  of	
  +/-­‐	
  
3.9%.	
  	
  Data	
  was	
  weighted	
  by	
  2012	
  election	
  results,	
  age,	
  gender,	
  race	
  and	
  party	
  affiliation.	
  It	
  is	
  important	
  
to	
  remember	
  that	
  subsets	
  based	
  on	
  gender,	
  age	
  and	
  party	
  breakdowns	
  carry	
  with	
  them	
  higher	
  margins	
  
of	
  error,	
  as	
  the	
  sample	
  size	
  is	
  reduced.	
  Data	
  was	
  collected	
  using	
  an	
  Interactive	
  Voice	
  Response	
  (IVR)	
  
system	
  of	
  landlines	
  only.	
  The	
  full	
  methodology	
  and	
  results	
  can	
  be	
  found	
  at	
  www.theecps.com.	
  

Frequency	
  Tables	
  Begin	
  on	
  the	
  Following	
  Page	
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New 
Hampshire 
Frequency 
Table 

	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  Voting Intention 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Already 

Voted 137 15.2 15.2 15.2 

Voting Early 72 7.9 7.9 23.1 
Election 
Day 692 76.9 76.9 100.0 

Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Party 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Democrat 276 30.7 30.7 30.7 

Republican 246 27.3 27.3 58.0 
Independent 378 42.0 42.0 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Gender 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid male 432 48.0 48.0 48.0 

female 468 52.0 52.0 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  2012 Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Barack 

Obama 468 52.0 52.0 52.0 

Mitt 
Romney 414 46.0 46.0 98.0 

Someone 
else 18 2.0 2.0 100.0 

Total 900 100.0 100.0   
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2016 primary 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sanders 235 26.1 26.1 26.1 

Clinton 188 20.9 20.9 47.0 
Cruz 63 7.0 7.0 54.0 
Trump 179 19.9 19.9 73.8 
Kasich 98 10.9 10.9 84.8 
Rubio 41 4.6 4.6 89.4 
Other 94 10.4 10.4 99.8 
No vote 2 .2 .2 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Clinton Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 384 42.7 42.7 42.7 

unfavorable 490 54.4 54.4 97.1 
undecided 18 2.0 2.0 99.2 
never heard 
of 8 .8 .8 100.0 

Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Trump Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 323 35.9 35.9 35.9 

unfavorable 553 61.4 61.4 97.3 
undecided 20 2.2 2.2 99.5 
never heard 
of 5 .5 .5 100.0 

Total 900 100.0 100.0   
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Ayotte Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 435 48.3 48.3 48.3 

unfavorable 388 43.1 43.1 91.4 
undecided 72 8.0 8.0 99.4 
never heard 
of 5 .6 .6 100.0 

Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Hassan Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 392 43.6 43.6 43.6 

unfavorable 412 45.8 45.8 89.4 
undecided 87 9.6 9.6 99.0 
never heard 
of 9 1.0 1.0 100.0 

Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Presidential Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Hillary 

Clinton 392 43.6 43.6 43.6 

Donald 
Trump 321 35.7 35.7 79.3 

Gary 
Johnson 92 10.2 10.2 89.5 

Jill Stein 50 5.5 5.5 95.0 
Unsure 45 5.0 5.0 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Intensity of vote 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Won't 

Change 748 83.2 87.5 87.5 

Will Listen 107 11.9 12.5 100.0 
Total 855 95.0 100.0   

Missing System 45 5.0     
Total 900 100.0     
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Presidential Expectation 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Trump 327 36.3 36.3 36.3 

Clinton 452 50.3 50.3 86.6 
Johnson 13 1.4 1.4 88.0 
Stein 24 2.7 2.7 90.7 
Unsure 84 9.3 9.3 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Senate Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Ayotte 405 45.0 45.0 45.0 

Hassan 405 44.9 44.9 89.9 
Someone 
Else 86 9.5 9.5 99.4 

Undecided 5 .6 .6 100.0 
Total 900 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Age 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18-34 193 21.5 21.5 21.5 

35-54 369 41.0 41.0 62.5 
55-74 261 29.0 29.0 91.5 
75+ 76 8.5 8.5 100.0 
Total 900 100.0 100.0   
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Education 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid >HS 42 4.6 4.7 4.7 

HS 107 11.9 12.0 16.6 
Some 
College 131 14.6 14.7 31.3 

Associate 71 7.8 7.9 39.1 
BA 264 29.3 29.5 68.6 
Grad 281 31.3 31.4 100.0 
Total 897 99.6 100.0   

Missing System 3 .4     
Total 900 100.0     

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Race 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid white 706 78.4 79.6 79.6 

black 92 10.2 10.4 90.0 
American 
Indian 13 1.5 1.5 91.5 

Asian 3 .4 .4 91.9 
Hawaiian 21 2.4 2.4 94.3 
Hispanic 10 1.1 1.1 95.4 
2+/Other 27 3.0 3.0 98.4 
refused 14 1.6 1.6 100.0 
Total 887 98.5 100.0   

Missing System 13 1.5     
Total 900 100.0     

	
   	
   	
   	
   	
   	
  USC District 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1.00 450 50.0 50.0 50.0 

2.00 450 50.0 50.0 100.0 
Total 900 100.0 100.0   
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Pennsylvania 
Frequency 
Table 

	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  Voting Intention 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Already 

Voted 39 4.9 4.9 4.9 

Voting Early 85 10.7 10.7 15.6 
Election 
Day 675 84.4 84.4 100.0 

Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Party 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Democrat 361 45.1 45.1 45.1 

Republican 274 34.3 34.3 79.4 
Independent 165 20.6 20.6 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Gender 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid male 376 47.0 47.0 47.0 

female 424 53.0 53.0 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  2012 Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Barack 

Obama 416 52.0 52.0 52.0 

Mitt 
Romney 373 46.6 46.6 98.6 

Someone 
else 11 1.4 1.4 100.0 

Total 800 100.0 100.0   
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2016 primary 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sanders 155 19.4 19.4 19.4 

Clinton 232 29.0 29.0 48.4 
Cruz 63 7.9 7.9 56.3 
Trump 185 23.1 23.1 79.4 
Kasich 61 7.6 7.6 87.0 
Rubio 27 3.3 3.3 90.4 
Other 58 7.3 7.3 97.6 
No vote 19 2.4 2.4 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Clinton Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 335 41.8 41.8 41.8 

unfavorable 449 56.1 56.1 98.0 
undecided 16 2.0 2.0 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Trump Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 286 35.8 35.8 35.8 

unfavorable 485 60.6 60.6 96.4 
undecided 19 2.4 2.4 98.8 
never heard 
of 10 1.2 1.2 100.0 

Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  McGinty 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 230 28.8 28.8 28.8 

unfavorable 395 49.4 49.4 78.1 
undecided 129 16.1 16.1 94.2 
never heard 
of 46 5.8 5.8 100.0 

Total 800 100.0 100.0   
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  Toomey 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 338 42.2 42.2 42.2 

unfavorable 339 42.4 42.4 84.6 
undecided 103 12.8 12.8 97.4 
never heard 
of 21 2.6 2.6 100.0 

Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Hillary 

Clinton 364 45.4 45.4 45.4 

Donald 
Trump 326 40.7 40.7 86.2 

Gary 
Johnson 29 3.6 3.6 89.8 

Jill Stein 30 3.8 3.8 93.6 
Unsure 51 6.4 6.4 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Presidential Expectation 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Trump 294 36.8 36.8 36.8 

Clinton 428 53.5 53.5 90.3 
Johnson 10 1.3 1.3 91.6 
Stein 4 .5 .5 92.1 
Unsure 63 7.9 7.9 100.0 
Total 800 100.0 100.0   
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Senate Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid McGinty 341 42.6 42.6 42.6 

Toomey 366 45.8 45.8 88.4 
Someone 
Else 38 4.8 4.8 93.2 

Undecided 55 6.8 6.8 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Age 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18-34 205 25.6 25.6 25.6 

35-54 297 37.2 37.2 62.7 
55-74 229 28.7 28.7 91.4 
75+ 69 8.6 8.6 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Education 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid >HS 48 6.0 6.0 6.0 

HS 137 17.1 17.1 23.1 
Some 
College 139 17.3 17.3 40.4 

Associate 80 10.0 10.0 50.4 
Bachelor 205 25.7 25.7 76.1 
Graduate 191 23.9 23.9 100.0 
Total 800 100.0 100.0   
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Race 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid white 616 77.0 77.0 77.0 

black 104 13.0 13.0 90.0 
American 
Indian 14 1.8 1.8 91.8 

Asian 8 1.0 1.0 92.8 
Hawaiian 2 .2 .2 93.0 
Hispanic 56 7.0 7.0 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  USC District 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1.00 29 3.6 3.6 3.6 

2.00 58 7.3 7.3 10.9 
3.00 51 6.4 6.4 17.3 
4.00 26 3.3 3.3 20.6 
5.00 60 7.5 7.5 28.1 
6.00 43 5.3 5.3 33.4 
7.00 51 6.4 6.4 39.8 
8.00 52 6.5 6.5 46.4 
9.00 67 8.4 8.4 54.8 
10.00 30 3.8 3.8 58.5 
11.00 18 2.3 2.3 60.8 
12.00 49 6.1 6.1 66.9 
13.00 39 4.9 4.9 71.8 
14.00 61 7.7 7.7 79.5 
15.00 59 7.3 7.3 86.9 
16.00 20 2.6 2.6 89.4 
17.00 50 6.2 6.2 95.6 
18.00 35 4.4 4.4 100.0 
Total 800 100.0 100.0   
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Region 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Phila 87 10.9 10.9 10.9 

Phila Burbs 232 29.0 29.0 39.9 
NE 157 19.6 19.6 59.5 
West 324 40.5 40.5 100.0 
Total 800 100.0 100.0   

	
  

Missouri 
Frequency 
Table 

	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  Voting Intention 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Already 

Voted 76 12.7 12.7 12.7 

Voting Early 36 6.0 6.0 18.7 
Election 
Day 488 81.3 81.3 100.0 

Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Party 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Democrat 229 38.1 38.1 38.1 

Republican 210 35.0 35.0 73.1 
Independent 161 26.9 26.9 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Gender 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid male 294 49.0 49.0 49.0 

female 306 51.0 51.0 100.0 
Total 600 100.0 100.0   
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2012 Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Barack 

Obama 264 44.0 44.0 44.0 

Mitt 
Romney 322 53.6 53.6 97.6 

Someone 
else 14 2.4 2.4 100.0 

Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  2016 primary 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sanders 129 21.5 21.5 21.5 

Clinton 110 18.3 18.3 39.8 
Cruz 82 13.7 13.7 53.5 
Trump 149 24.8 24.8 78.3 
Kasich 41 6.9 6.9 85.2 
Rubio 42 7.0 7.0 92.2 
Other 42 6.9 6.9 99.1 
No vote 5 .9 .9 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Clinton Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 220 36.7 36.7 36.7 

unfavorable 363 60.5 60.5 97.1 
undecided 15 2.5 2.5 99.6 
never heard 
of 2 .4 .4 100.0 

Total 600 100.0 100.0   
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Trump Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 257 42.8 42.8 42.8 

unfavorable 335 55.8 55.8 98.6 
undecided 6 1.0 1.0 99.5 
never heard 
of 3 .5 .5 100.0 

Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Blunt 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 222 36.9 36.9 36.9 

unfavorable 294 49.0 49.0 85.9 
undecided 76 12.6 12.6 98.5 
never heard 
of 9 1.5 1.5 100.0 

Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Kander 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 237 39.6 39.6 39.6 

unfavorable 244 40.6 40.6 80.2 
undecided 103 17.2 17.2 97.4 
never heard 
of 16 2.6 2.6 100.0 

Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Hillary 

Clinton 234 39.0 39.0 39.0 

Donald 
Trump 282 47.0 47.0 86.0 

Gary 
Johnson 31 5.1 5.1 91.2 

Jill Stein 13 2.2 2.2 93.3 
Unsure 40 6.7 6.7 100.0 
Total 600 100.0 100.0   
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Presidential Expectation 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Trump 254 42.3 42.3 42.3 

Clinton 294 48.9 48.9 91.3 
Johnson 3 .5 .5 91.8 
Stein 4 .7 .7 92.5 
Unsure 45 7.5 7.5 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Senate Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Kander 267 44.4 44.4 44.4 

Blunt 264 44.0 44.0 88.5 
Someone 
Else 21 3.5 3.5 91.9 

Undecided 48 8.1 8.1 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Age 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18-34 148 24.6 24.6 24.6 

35-54 234 39.0 39.0 63.6 
55-74 160 26.7 26.7 90.3 
75+ 58 9.7 9.7 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Education 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid >HS 31 5.2 5.2 5.2 

HS 100 16.6 16.6 21.8 
Some 
College 133 22.1 22.1 43.9 

Associate 63 10.5 10.5 54.5 
Bachelor 149 24.9 24.9 79.3 
Graduate 124 20.7 20.7 100.0 
Total 600 100.0 100.0   
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  Race 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid white 453 75.5 75.5 75.5 

black 88 14.7 14.7 90.2 
American 
Indian 17 2.8 2.8 93.0 

Asian 8 1.3 1.3 94.3 
Hawaiian 1 .2 .2 94.5 
Hispanic 15 2.5 2.5 97.0 
2+/Other 18 3.0 3.0 100.0 
Total 600 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Phone Status 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Cell Phone 

Only 57 9.5 9.6 9.6 

Land Line 
only 60 10.0 10.2 19.7 

both 476 79.4 80.3 100.0 
Total 593 98.9 100.0   

Missing System 7 1.1     
Total 600 100.0     

	
   	
   	
   	
   	
   	
  USC District 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1.00 86 14.3 14.3 14.3 

2.00 84 14.0 14.0 28.3 
3.00 87 14.5 14.5 42.8 
4.00 69 11.4 11.4 54.2 
5.00 61 10.1 10.1 64.4 
6.00 43 7.2 7.2 71.6 
7.00 76 12.7 12.7 84.3 
8.00 94 15.7 15.7 100.0 
Total 600 100.0 100.0   
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Utah 
Frequency 
Table 

	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  Voting Intention 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Already 

Voted 86 12.4 12.4 12.4 

Voting Early 284 40.6 40.6 53.0 
Election 
Day 329 47.0 47.0 100.0 

Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Party 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Democrat 78 11.2 11.2 11.2 

Republican 373 53.3 53.3 64.5 
Independent 248 35.5 35.5 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Gender 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid male 336 48.0 48.0 48.0 

female 364 52.0 52.0 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  2012 Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Barack 

Obama 175 25.0 25.0 25.0 

Mitt 
Romney 511 73.0 73.0 98.0 

Someone 
else 14 2.0 2.0 100.0 

Total 700 100.0 100.0   
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2016 primary 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sanders 81 11.5 11.5 11.5 

Clinton 98 14.0 14.0 25.5 
Cruz 173 24.6 24.6 50.1 
Trump 118 16.9 16.9 67.0 
Kasich 88 12.6 12.6 79.6 
Rubio 43 6.1 6.1 85.7 
Other 91 13.0 13.0 98.7 
No vote 9 1.3 1.3 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Clinton Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 162 23.2 23.2 23.2 

unfavorable 517 73.9 73.9 97.1 
undecided 20 2.9 2.9 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Trump Name Rec 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid favorable 167 23.9 23.9 23.9 

unfavorable 500 71.5 71.5 95.4 
undecided 23 3.2 3.2 98.6 
never heard 
of 10 1.4 1.4 100.0 

Total 700 100.0 100.0   
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Presidential Ballot 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid McMullin 219 31.3 31.3 31.3 

Clinton 170 24.4 24.4 55.6 
Trump 189 27.0 27.0 82.7 
Johnson 34 4.9 4.9 87.6 
Stein 3 .4 .4 88.0 
Unsure 84 12.0 12.0 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Age 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18-34 161 23.0 23.0 23.0 

35-54 273 39.0 39.0 62.0 
55-74 203 29.0 29.0 91.0 
75+ 63 9.0 9.0 100.0 
Total 700 100.0 100.0   

	
   	
   	
   	
   	
   	
  Education 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid >HS 6 .8 .8 .8 

HS 39 5.6 5.6 6.4 
Some 
College 161 23.0 23.0 29.4 

Associate 85 12.1 12.1 41.5 
Bachelor 235 33.6 33.7 75.2 
Graduate 173 24.7 24.7 99.9 
refused 1 .1 .1 100.0 
Total 699 99.8 100.0   

Missing System 1 .2     
Total 700 100.0     

	
   	
   	
   	
   	
   	
  	
   	
  



21	
  
	
  

Race 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid white 619 88.4 88.7 88.7 

black 17 2.4 2.5 91.1 
American 
Indian 7 .9 .9 92.1 

Asian 12 1.7 1.7 93.8 
Hawaiian 2 .3 .3 94.0 
Hispanic 22 3.1 3.2 97.2 
2+/Other 16 2.3 2.3 99.5 
refused 4 .5 .5 100.0 
Total 698 99.7 100.0   

Missing System 2 .3     
Total 700 100.0     

	
   	
   	
   	
   	
   	
  USC District 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1.00 188 26.9 26.9 26.9 

2.00 164 23.4 23.5 50.4 
3.00 190 27.1 27.2 77.5 
4.00 157 22.5 22.5 100.0 
Total 699 99.9 100.0   

Missing System 1 .1     
Total 700 100.0     

	
  


